Alakzatok egybevágósága
Két alakzat egybevágó, ha véges számú egybevágósági transzformációval egymásba vihetők.
(Véges sok egybevágósági transzformációk sorozata is egybevágósági transzformáció, hiszen bármely szakasz képe ugyanolyan hosszú marad, mint az eredeti szakasz.)



Példák szögek egybevágóságára:
Egyállású szögek: száraik párhuzamosak és egyirányúak.


Mivel egy eltolással egymásba vihetők, ezért egyenlő nagyságúak.

Váltószögek: száraik párhuzamosak és ellentétes irányúak.
Egy középpontos tükrözéssel és egy eltolással fedésbe hozhatók, ezért egyenlő nagyságúak.

Csúcsszögek: a száraik egy egyenesbe esnek.



Mivel centrálisan (középpontosan) szimmetrikusak, ezért ugyanakkorák.

A merőleges szárú azonos típusú (hegyes szög hegyesszöggel, tompaszög tompaszöggel) szögek is megegyeznek.

Egy eltolással és egy 90 fokos elforgatással egymásba hozhatók.
Háromszögek egybevágósága

Be lehetne látni, hogy a következő feltételek teljesülése esetén bármely két háromszög legfeljebb egy eltolással, egy elforgatással és egy tengelyes tükrözéssel egymásba vihető, vagyis egybevágók. 
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A háromszögek egybevágóságának esetei:

– Ha megfelelő oldalaik páronként megegyeznek

– Ha két-két oldal és az általuk közbezárt szög ugyanakkora

– Egy-egy oldal és a rajta fekvő két szög ugyanakkora

– Két-két oldal és a nagyobbikkal szemközti szög ugyanakkora

Ha két-két oldal és a kisebb oldallal szemközti szög egyezik meg az nem elég (pl.: a=6cm, b=10cm, ( = 30°):
Ha két oldalból és a közbezárt szögből megszerkesztjük a háromszöget, akkor két háromszöget is kaphatunk, amelyek közül az egyik nem egybevágó az eredetivel, bár a feltételeknek megfelel.
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